
Анализ результатов анкетирования родителей по питанию 

Дата проведения: сентябрь 2024г 

1. Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой?  

Да 95% 

Нет 2% 

Воздержались 3% 

2. Если нет, то по какой причине? 

Питается дома 2,5% 

Не нравится 1% 

Не успевает 1% 

3. Удовлетворены ли Вы системой организации горячего 

питания в школе? 

Ничего не ответили 10% 

Да 71% 

Нет 3% 

Затрудняюсь ответить 15% 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной 

столовой? 

Не ответили 46%  

Не знаю 1% 

Нет 1% 

Да 52% 

5. Нравится ли Вашему ребенку горячее питание, 

предоставляемое в школе? 

Не всегда 43% 

Да 57% 

6. Имелись ли жалобы у Вашего ребенка на качество горячего 

питания? 

Да 18% 

Нет 82% 

7. Если да, то какие жалобы имелись у ребенка на качество 

горячего питания? 

Говорит иногда невкусный суп 1% 

Холодная еда 5% 



Переваренные или не доваренные вторые блюда, сильно 

соленные бывают иногда 1% 

Макароны не вкусные 1% 

Котлеты иногда говорит не очень вкусные 1% 

Не вкусно 4% 

Хотелось бы чтобы повара готовили сами 1% 

Питание иногда давали холодным 1% 

Суп жидкий, одна вода, плавает одна картошечка 1% 

Иногда говорит, что ест холодную пищу 1% 

8. Достаточно ли продолжительности перемены для приема 

пищи? 

Да 95% 

Иногда не успевает доедать 1% 

Затрудняется ответить 4% 

9. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 

Да 91% 

Нет 6% 

Иногда 3% 

10. Участвовали ли Вы в мероприятиях, организуемых 

школами по организации горячего питания совместно с 

родителями? 

Да 28% 

Нет 70% 

Не ответили 2% 

11. Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой? 

Да 84% 

Нет 11% 

Не ответили 5% 

12. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка здоровым и 

полноценным? 

Да 78% 

Не совсем 14% 

Не ответили 8% 

13. Ваши предложения по изменению меню школьной 

столовой? 



Мясные продукты использовать, вместо полуфабрикатов 

котлет 

Больше фруктов 

Чтобы было по больше первого блюда, не плохо было бы 

каши молочные 

Добавить новые блюда, больше фруктов,  

Добавить больше свежих овощей 

Добавить творог и молочные продукт 

Добавить в рацион кисломолочные продукты, фрукты 

Добавить мучное (булочки), мясо, меньше рыбы 

Добавить в меню выпечку 

Меню хорошее , разнообразное,  детям нравится . 

Фруктов по разнообразию, соки фруктовые, на выбор салаты 

Спасибо большое поварам за вкусную еду 


